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Ta knjiga vključuje (kratek) komentar Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o pravdnem postopku (ZPP-E), ki je bil objavljen v Uradnem listu 
RS 10/2017 27. februarja 2017. V knjigi je objavljeno prečiščeno besedilo 
celotnega Zakona o pravdnem postopku, spremembe, ki jih prinaša novela 
ZPP-E pa so v tekstu poudarjene in komentirane.
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NOVELA ZPP - E 2017

RECENZIJA

Novela ZPP-E je druga najobsežnejša in vsebinsko bistvena nadgradnja 
civilnega procesnega prava. V temeljni sistemski zasnovi ni pomembnih 
novosti, ustroj postopka ostaja nespremenjen. Pomembne novosti so 
predvsem tiste, ki zadevajo izredna pravna sredstva, v prvi vrsti revizijo, 
ki je po novem urejena zgolj kot dopuščena revizija ter novosti, ki si 
bolj ali manj uspešno prizadevajo okrepiti ustavno vlogo Vrhovnega 
sodišča kot precedenčnega sodišča in oblikovalca enotne sodne 
prakse. Kar nekaj novosti je takih, ki v resnici to sploh niso, saj pomenijo 
le uresničitev odločb Ustavnega sodišča ali pa uzakonitev nekaterih 
(po večini koristnih) inovacij sodne prakse. Nadaljnji sklop sprememb 
tvorijo zgolj tehnične posodobitve, kot jih zahtevata digitalizacija 
in informatizacija v nadaljnji fazi informacijske revolucije. Posebna 
skupina sprememb je posledica prizadevanj zakonodajalca postopek 
poenostaviti, pospešiti in preprečiti zavlačevanja ter zlorabe pravic. 

Komentar novele jasno in dosledno sledi tej strukturi. Poudarja in 
opozarja na vse omenjene bistvene značilnosti posameznih sprememb 
in novosti (tudi psevdo-, semi- in kvazi-novosti) ter odmerja pozornost, 
ki si jo posamezne novosti zaslužijo. Po obsegu in številu besed je 
sicer skromen ter lapidaren. Nikakor pa ni tak po vsebini. Z jedrnatim, 
zgoščenim jezikom pove vse, kar je za posamezno spremembo 
bist venega in temeljnega. Avtor pojasnjuje tisto, kar je v tej fazi, ko je 
novela komaj ugledala luč sveta, sploh mogoče pojasniti. Pove, kaj je 
bil vzrok, podlaga in motiv za posamezno spremembo, opozarja na 
morebitne pasti pri razlagi ter tam, kjer je to potrebno, nakaže, v katero 
smer naj bi šla razlaga. Od zgodnjega, prvega komentarja novele 
česa več tudi ni mogoče pričakovati – ne le zaradi kratkega časa, ki je 
pretekel od njene spremembe, predvsem tudi zato, ker sodne prakse 
po naravi stvari ni. Na obširnejši in izčrpnejši komentar bo zato treba 
počakati vsaj še nekaj let. Pričujoči komentar pa je treba razumeti kot 
dobrodošel priročnik za prvo uporabo Novele ZPP-E, ki bo praktikom 
– sodnikom, odvetnikom, tudi pravobranilcem in državnim tožilcem 
ponudila pomembno prvo oporo pri razumevanju in razlagi novosti v 
civilnem procesnem pravu. 

Jan Zobec


